
 
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р.                             Київ №  

Про проведення чемпіонату України з 
морських багатоборств (чоловіки, 
жінки, юнаки та дівчата середньої та 
старшої вікових груп), триборство

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), регламенту 
проведення чемпіонату України з морських багатоборств (чоловіки, жінки, 
юнаки та дівчата середньої та старшої вікових груп), триборство від 05.03.2025               
№ 298/3.2/25 та з урахуванням листа громадської організації "Федерація 
морських багатоборств України" від 04.03.2025 № 12

НАКАЗУЮ:

      1. Провести чемпіонат України з морських багатоборств (чоловіки, жінки, 
юнаки та дівчата середньої та старшої вікових груп), триборство  з 19 по                   
22 березня 2025 року в м. Черкасах за адресою: у легкоатлетичному манежі 
СДЮСШОР, вул. Пастерівська, 102; у стрілецькому тирі обласної організації 
ТСО України, вул. Хрещатик, 195; у плавальному басейні гімназії С. Скляренка; 
в м. Золотоноші Черкаської обл. за адресою: вул. Черкаська, 54. 

          2. Визначити Каданцева Сергія Дмитровича (суддя національної категорії,
м. Черкаси) головним суддею змагання та відповідальним за забезпечення 
проведення змагання, виконання вимог заходів безпеки під час проведення 
змагання. 

        3. Зобов’язати головного суддю Каданцева Сергія Дмитровича після 
оголошення повітряної тривоги негайно зупинити змагання та наказати всім 
учасникам та персоналу пройти в укриття або спеціально відведене місце. 
Змагання поновлюється після закінчення повітряної тривоги.

        4. Витрати на участь у змаганнях здійснюються за рахунок позабюджетних 
коштів та інших надходжень, не заборонених законодавством.
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        5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра
молоді та спорту України                                                        Олексій НІКІТЕНКО


